

Clusters – Απογειώνει την απόδοση της επιχείρησής σας

Agora Tsakiri: Sales Manager / Ergon Iris AE

Μοντέρνο, Πλούσιο, Ευέλικτο, Προσαρμόσιμο, Γρήγορο, Απλό

Το Clusters είναι το ιδανικό Cloud σύστημα. Με τις καλύτερες cloud και mobile τεχνολογίες, είναι μοντέρνο και δίνει πλούσιες λύσεις ERP, CRM και BPM. Είναι πλήρως φορητό από οπουδήποτε σε οποιαδήποτε συσκευή, οποιαδήποτε στιγμή.



Το Clusters έχει ευέλικτη πολιτική αδειοδότησης και επεκτασιμότητας και σας δίνει πραγματική εικόνα όλων των διαδικασιών για να δημιουργήσετε πρόσθετη αξία στην επιχείρησή σας.

Στην προσπάθειά τους να διαχειριστούν δεδομένα σωρευμένα στο λαβύρινθο των διαδικασιών τους, οι επιχειρήσεις παραπονούνται για κακή ποιότητα της τελικής πληροφόρησης που οδηγεί συχνά σε λάθος ενέργειες κι αδυναμία επικοινωνιακής κι επαρκούς αξιοποίησής τους για τη λήψη σωστών αποφάσεων.

Το Clusters παρέχει έξυπνες νέες τεχνολογικές δυνατότητες που σας εμπνέουν να αφομοιώσετε τις αλλαγές και να αναπτύξετε ταχύτητα κι ευελιξία. Με σύγχρονη, καινοτόμα τεχνολογία, προηγμένη λειτουργικότητα και απλές φιλικές διαδικασίες, το Clusters επιταχύνει τη διαχείριση των δεδομένων με έξυπνους μηχανισμούς που τα οργανώνουν αποτελεσματικά και εξαλείφουν την συμφόρηση τους. Με τα workflows αναπτύσσουν και βελτιώνουν τη συνεργασία μεταξύ χρηστών και παράγουν ασφαλή και χρήσιμη πληροφορία από συνδυασμένα δεδομένα που εστιάζουν στις προτεραιότητες και τη βέλτιστη λήψη αποφάσεων.

Ο μεγάλος όγκος δεδομένων δημιουργεί πολυπλοκότητα κι απαιτεί χρόνο και κόστος για τη συλλογή, οργάνωση και ανάλυσή τους με σκοπό τη βέλτιστη αξιοποίησή τους στη λήψη σωστών επιχειρηματικών αποφάσεων. Με το Clusters τα δεδομένα συλλέγονται σε πραγματικό χρόνο από όλα τα σημεία της επιχείρησης, οργανώνονται αυτόματα με απλές κινήσεις κι ελάχιστες χειροκίνητες διαδικασίες και μπορούν να αναλυθούν εύκολα και αποτελεσματικά.

Οι περίπλοκες διαδικασίες δυσκολεύουν την παραγωγική χρήση της πληροφορίας και περιορίζουν την αποτελεσματικότητα. Με το Clusters οι διαδικασίες είναι ευέλικτες κι απλές, με machine learning για την αποφυγή λαθών και

βελτίωση της παραγωγικότητας. Οι χρήστες απολαμβάνουν δυνατά εργαλεία διαχείρισης πόρων που εξαλείφουν την πολυπλοκότητα και τους καθοδηγούν εύκολα στις διαδικασίες.

Περιορισμένη πληροφορία που συχνά αποπροσανατολίζει δε δίνει σωστή εικόνα της επιχείρησης για τη λήψη αποφάσεων. Με το Clusters η πληροφορία οργανώνεται με analytics που επιτρέπουν στους χρήστες να αποφεύγουν παραπλανήσεις, να προβλέπουν τις προβληματικές διαδικασίες, να βελτιώνουν τη διαχειριστική τους απόδοση και να αντιμετωπίζουν με αποτελεσματικότητα την αγορά και τον ανταγωνισμό.

Με ξεπερασμένα συστήματα, η επιχείρηση είναι δύσκολο να αναπτύξει την απαραίτητη ικανότητα και ταχύτητα στις αλλαγές. Με το Clusters οι χρήστες απολαμβάνουν μια μοναδική εμπειρία γρήγορης και παραγωγικής χρήσης της τεχνολογίας, με έξυπνα μοντέλα συνεργασίας και συνεχείς βελτιώσεις των διαδικασιών, ώστε να προσαρμόζονται και να αποδίδουν γρηγορότερα κι αποτελεσματικότερα στις προκλήσεις των εσωτερικών κι εξωτερικών αγορών.

[Περισσότερα...](#)